

10 Δεκεμβρίου 2016

Ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου της Ι.Μ. Κερκύρας από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου

[Γενικά](#) / [Άγιον Όρος](#) / [Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα](#) / [Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου](#)

Image not found or type unknown



Την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 2016 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος απέστειλε ευχαριστήρια επιστολή προς τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Εφραίμ, Καθηγούμενο της Ιεράς και Σεβασμίας Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, εκφράζοντας τη βαθιά του ευγνωμοσύνη, για την ενίσχυση με ένα τόνο κρέατος, εν όψει των ημερών του Αγίου Δωδεκαημέρου, του Κοινωνικού Παντοπωλείου της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας.

Ακολουθεί η επιστολή :

Κίρραρα, 8 Δεκεμβρίου 2016

Αριθ. Πρωτ.: 271

Πρός:
Τον Παντοκράτορα Αρχιεπίσκοπο π. ΕΦΡΑΙΜ
Καθηγούμενον Ιεράς και Σεβαστής Μεγίστης Μονής Βατοπέδου
Εις Δυσιν Όσοις

Παντοκράτορα Αρχιεπίσκοπε Σ' αγαπήτατε Πάτερ

Με μεγάλη συγκίνηση, άνακρίωση και χαρά γίναμε για μία ακόμη φορά απόδοτες των μεγάλων εύχρησιών και δωρεών της καθ' ύλην Σεβαστίας Ιεράς Μονής για τις εορτές του Αγίου Δωδεκαημέρου, ή οποία με την πεπνυμένη καθοδήγησή σας αποτελεί σημαντικό άρωγο και συμπαραστάτη μας στις ύλικές ανάγκες των άπορων και ένδοξων αδελφών μας.

Η ενίσχυση του Κοινωνικού μας Παντοπαισίου με ένα τόνο κράτος κατά την κρίσιμη αυτή περίοδο πρωτοφανούς οικονομικής και κοινωνικής κρίσης, ή οποία μαστιάζει τον τόπο μας συντελεί ούσιαστικά στην προσπάθειά μας για παροχή άρκως άπαραίτητων ύπηρεσιών και αγαθών σε ανάλισπαθόντες, αλλά και σε πρόσωπα που ανήκουν σε εύάλισπτες κοινωνικές ομάδες και έχουν ανάγκη προστασίας.

Εκ μέρους όλων αυτών σας ευχαρίζουμε την άρχα εύαρέσκειά τους και την όφειλόμνη ευγνωμοσύνη τους καθώς είχατε την καλοσύνη να άκούσετε τη φωνή της έκείας τους και άνδιστελώς να προστρέξετε και να τους συνδράμετε με τον άμνητό της άγαπητικής και καθόλα άνδιστελούς και μη εδκατηφρόνητης προσφοράς σας.

Εκτιρούμε ολόφύως την μεγάλη και σημαντική προσφορά σας και ταπεινώς προσευχόμεθα για Εσάς, αλλά και για όλη την Αδελφότητα, ώστε να έχετε θεία ένίσχυση και να φερίζετε με το πνευματικό σας άνίστημα σε μία δύσκολη έποχή.

Επι δε τούτους διατελώ

Μεγάλη βαθύνη άγάπη, ελπίς

Ο Κεραίρας Σεβαστός Νηρών

• Ο Κεραίρας Παζών και Διαποντίων Νηρών
ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ

Πηγή: vimaorthodoxias.gr